

# “国家全域旅游示范区”创建名单公布 商城县成功入选

信阳消息(李代龙 杨绪伟)日前,国家旅游局公布第二批创建“国家全域旅游示范区”名单,全国238个市县成为国家全域旅游示范区创建单位,商城县成功入选。

“全域旅游”是将特定区域作为完整旅游目的地进行整体规划布局、综合统筹管理、一体化营销推广,促进旅游业全区域、全要素、全产业链发展,实现旅游业全域共建、全域共融、全域共享的发展模式。国家旅游局将制定国家全域旅游示范区创建工作指南,加大对创建工作的指导力度,通过验收的单位,正式列入“国家全域旅游示范区”名录。

近年来,商城县围绕“美丽乡村,文明城镇,幸福商城”建设,树立“如画商城 养生福地”旅游品牌形象,做好吃、住、行、游、购、娱、文、疗等旅游要素,不断配套和完善旅游接待服务设施,积极谋划全域休闲观光旅游,重点发展品牌旅游、特色旅游,荣登“中国最具幸福感县级城市”排行榜第9名,成为河南省唯一入围的县级城市。此外,还先后获得了“中国炖菜之乡”“中国深呼吸小城100佳”“中国最美县城”“美丽中国·全国创新示范县”“首批十大休闲(度假)旅游目的地”“全国休闲农业与乡村旅游示范县”等荣誉称号。

此次创建意义重大,凡列入“国家全域旅游示范区”名录的,将优先纳入中央和地方预算内投资支持对象,优先支持旅游基础设施建设,优先纳入旅游投资优选项目名录,优先安排旅游外交、宣传推广重点活动,纳入国家旅游宣传推广重点支持范围,优先纳入国家旅游改革创新试点示范领域,优先支持A级景区等国家重点旅游品牌创建,优先安排旅游人才培养,优先列入国家旅游局重点联系区域。“国家全域旅游示范区”一旦创建成功,将对商城县旅游业带来一次全新的提升和跨越。

## 县区工作室

联系人:张方志  
投稿热线:13939759544  
投稿邮箱:278958288@163.com

## 平桥区肖店乡 迅速落实燃煤 散烧管控工作

信阳消息(胡羽早)10月28日上午,平桥区肖店乡召开燃煤散烧统计工作会,进一步贯彻落实平桥区燃煤散烧管控工作会议精神,及时安排管控工作。

会议强调,每吨农村散烧煤约排放7千克PM2.5,强度是电煤的17.5倍,低空的直接排放对人体的伤害超过工业集中燃煤,控制农村散烧煤应成为当前大气污染治理工作中一个重要控制源。此次会议成立燃煤散烧工作领导小组,各部门协调配合,对肖店乡各村居存在的散烧煤情况进行排查、统计、管控、监督。

肖店乡散烧煤主要来自日常生活的采暖、厨炊和农业生产的大棚、养殖,前期排查要严格按照《方案》要求逐步排查,以户为单位,不留盲区。依靠“两手抓”,一手抓宣传教育,通过宣传单页、横幅、宣传车、微信、微博平台等方式向村民宣传散烧煤的危害;一手抓监督落实,除了对管控对象进行监督,也要不定期督导管控工作,严防懈怠思想,对工作不力的人员进行通报批评。

## 女大学生 回乡创业

10月28日,光山县南向店乡简榜村女大学生陈若晞正在整理土特产品。陈若晞是一名80后女大学生,曾在武汉某网店打工3年,在外挣钱的她心里还装着村里不富裕的乡亲。今年8月陈若晞回乡创办了“老陈的幸福生活”直播方式的淘宝网店,销售信阳毛尖茶、野生土蜂蜜、葛根粉、糍粑、红薯等土特产品,总计12个品种。目前,日销200单左右,日营业额1.3万多元,带动8名贫困户农民在网站打包、采购、发货等,人均月收入2800元。

谢万柏 摄

